
1 
 

 

 

SINTEZA  

acțiunii de documentare efectuată la Regia Națională a Pădurilor - ROMSILVA  

 

 

Corpul de control al prim-ministrului a efectuat o acțiune de documentare la Regia 

Națională a Pădurilor – ROMSILVA, pentru perioada 01.01.2020 – 30.11.2021, rezultând 

următoarele constatări: 

1. Echipa de control a CCPM a constatat executarea lucrărilor de împădurire în anul 

2020 în cadrul a 18 ocoale silvice din cadrul Romsilva verificate prin deplasări în teren și a 

identificat la nivelul Ocolului Silvic Vișeu deficiențe majore privind efectuarea lucrărilor de 

împădurire, precum și privind modul de îndeplinire a obligațiilor aferente administrării 

suprafețelor de pădure ale ocolului.  

2. În cadrul Ocolului Silvic Muntenia (de regim) din județul Dâmbovița nu au fost 

executate lucrările de împădurire în anul 2020 conform planificărilor propuse, invocându-se 

restricțiile impuse de starea de alertă la nivel național, iar în cadrul Ocolului Silvic Izvorul 

Someșului Mare RA (de regim) din județul Suceava au existat situații punctuale în care nu au 

fost realizate lucrări de completări. 

3. Harta interactivă existentă pe site-ul www.opadurecatotara.ro, realizată în cadrul 

Campaniei naționale de împădurire „Românii plantează: O pădure cât o țară” conține doar 

amplasamentele propuse pentru a se realiza lucrări de împădurire de către Institutul Național 

de Cercetare-Dezvoltare în Silvicultură „Marin Drăcea”, ocoalele silvice de regim și ocoalele 

silvice din cadrul ROMSILVA, precum și amplasamentele aflate în ariile protejate și nu 

amplasamentele în care efectiv au fost plantați puieți. 

4. Din anul 2014, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor nu a mai întreprins demersuri 

pentru întocmirea și aprobarea Programului național de împădurire prin hotărâre a 

Guvernului, nerespectând dispozițiile Codului silvic. 
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Totodată, echipa de control a CCPM a emis și o serie de recomandări în vederea 

îmbunătățirii activității entității controlate și a autorității tutelare, aspecte ce vor fi 

monitorizate în scopul îndeplinirii funcției de prevenție.  

* * * 

Pentru remedierea deficiențelor constatate, CCPM a formulat propuneri și recomandări 

a căror implementare este monitorizată în cadrul acțiunilor de evaluare post-control. 

 


